
  

  

 

 

 

Inšpektorát životného prostredia Bratislava 

Stále pracovisko Nitra 

Odbor integrovaného povoľovania a kontroly 

 

 

Číslo: č. 4499 - 1378/2018/Med              

 

SPRÁVA O ENVIRONMENTÁLNEJ KONTROLE 

č. 62/2017/P  

vypracovanej podľa § 34 ods. 10 zákona č. 39/2013 Z. z. o integrovanej prevencii a kontrole 

znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon 

o IPKZ“), ktorú vykonala Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného 

prostredia Bratislava, Stále pracovisko Nitra, Odbor integrovaného povoľovania a kontroly 

(ďalej len „Inšpekcia“) ako orgán štátneho dozoru podľa § 32 ods. 1 písm. d) zákona o IPKZ    

a ako odborný kontrolný orgán podľa § 9 ods. 1 písm. a) a § 10  zákona č. 525/2003 Z. z. 

o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov a podľa zákona NR SR č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej 

správe v znení neskorších predpisov. 

A. Kontrola 

Typ kontroly:   kontrola opatrení na nápravu,  

                                               mimoriadna environmentálna kontrola 

 

Výsledok:              opakované neplnenie opatrení na nápravu 

    porušovanie podmienok integrovaného povolenia 

 

B. Orgán štátneho dozoru 

Inšpektorky:   Ing. Monika Medovičová Číslo preukazu: 452 

    Ing. Ingrid Pojezdalová          Číslo preukazu: 507 

                                               Ing. Monika Kromerová         Číslo preukazu: 562 

 

Telefón:   037 656 06 49 

Elektronická adresa:  monika.medovicova@sizp.sk 

 

C. Prevádzkovateľ 

Názov podľa OR:  FORBI GROUP s.r.o. 

Adresa sídla:   Dunajská 12,  Bratislava 811 08      

IČO:    46 649 336 

Kontrola oznámená:  písomne  

Zúčastnená osoba:                     Naďa Atyová – splnomocnená zástupkyňa Advokátskej kancelárii 

MCL, s.r.o., ktorá zastupovala prevádzkovateľa 
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D. Prevádzka 

Názov podľa IP:                    Skládka odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, 

                                              Vlčie hory 

Adresa prevádzky:  k.ú. Hlohovec 

Variabilný symbol:  370400104 

Integrované povolenie: 2322-31235/2007/Raf /373190107  v znení neskorších zmien a            

doplnení                                                   

Vydané:   26.9.2007 

Právoplatné:   20.11.2007  

Kategória:  

5.4. Skládky odpadov, ako sú vymedzené v osobitnom predpise,73) ktoré prijímajú viac ako 10 

t odpadu za deň alebo majú celkovú kapacitu presahujúcu 25 000 t, okrem skládok inertných 

odpadov.   

E. Časová os 

Kontrolované obdobie: 23.2.2016  18. 10. 2017 (predchádzajúca kontrola opatrení bola   

vykonaná  dňa 22. 02. 2016) 

Začatie kontroly:  18. 10. 2017 

Miestne zisťovania:             18. 10. 2017 a   08. 11. 2017 

Vypracovanie správy:  12.2.2018 

 

F. Vykonané úkony 

Fotodokumentácia:  Áno 

Videodokumentácia:  Nie 

Odobraté vzorky:  Nie 

Meranie emisií:  Nie 

  

G. Zameranie kontroly  

 

Účelom výkonu environmentálnej kontroly je presadzovanie dodržiavania podmienok  

integrovaného povolenia  č. 2322-31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  a  

doplnení   zo dňa 26. 09. 2007 a  plnenie nadväzujúcich opatrení na nápravu nariadených 

prevádzkovateľovi rozhodnutím č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016.   

Predmetom výkonu environmentálnej kontroly je: 

a)    zisťovanie dodržiavania vybraných podmienok integrovaného povolenia č.: 2322-

31235/2007/ Raf/373190107 zo dňa 26. 09. 2007 v znení neskorších zmien a doplnení,  

 

b)    opakované zisťovanie splnenia opatrení na nápravu č. 1/ a 2/  nariadených 

prevádzkovateľovi  rozhodnutím č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 

27. 01. 2016 (vykonateľné dňa 05. 02. 2016)  cit.:  

„1/ Prevádzkovateľ je povinný umiestniť informačnú tabuľu s oznamom o zastavení 

dovozu odpadov do prevádzky „Skládka odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, 

Vlčie Hory“ na viditeľnom mieste pri  hlavnom vstupe do areálu Vlčie Hory  a odstrániť 

akúkoľvek informáciu, viažucu sa na povolené ukladanie odpadov na „Skládku odpadov 

na odpad, ktorý nie je nebezpečný, Vlčie Hory“. 
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2/ Prevádzkovateľ má zakázané preberať do prevádzky a uložiť na skládku „Skládka 

odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, Vlčie Hory“  akýkoľvek druh odpadu  a  ani 

žiadny iný materiál (napr. zeminu, kamenivo....).“ 

 

c)   zisťovanie splnenia opatrení na nápravu č. 3/ a 4/  nariadených prevádzkovateľovi  

rozhodnutím č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016 (právoplatné dňa 

15. 07. 2016 a vykonateľné dňa 15. 10. 2016) cit.:  

„3/ Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť odvoz a odovzdanie odpadu, ktorý nie je 

uložený na skládke „Skládka odpadov Vlčie Hory Hlohovec – 2. etapa“, ale je  uložený 

okolo päty svahu  I. etapy skládky od drenážnej šachty DŠ1 okolo  juhovýchodnej strany 

skládky osobe oprávnenej nakladať s odpadmi na jeho konečné zneškodnenie. 

4/ Prevádzkovateľ je povinný predložiť na Inšpektorát písomné doklady o oprávnenom 

konečnom zneškodnení  odpadov (bližšie špecifikovaných v bode 3/), u ktorých 

zabezpečil ich odvoz a odovzdanie osobe oprávnenej nakladať s odpadmi uvedených 

v bode č. 3/.“   

 

H. Stav prevádzky v čase miestneho zisťovania  a priebeh výkonu kontroly  

Prvé miestne zisťovanie – 18. 10. 2017 

Dňa 18.10.2017 ,pred začatím kontroly v prevádzke o 8,30 hod., pracovníci Inšpekcie zahliadli 

nákladné vozidlo s evidenčným číslom PN 357CI  s kontajnerom, s obsahom stavebného 

odpadu (vizuálne posúdené), ako vchádza do areálu prevádzkovateľa cez hlavnú vstupnú bránu 

(zo strany štátnej cesty smerom na Dolné Trhovište). Vstupná brána bola  dokorán otvorená.  

Neskôr o 9,20 hod. bolo zahliadnuté ďalšie nákladné vozidlo s evidenčným číslom HC 546 CA, 

ktoré tiež vošlo do areálu prevádzkovateľa  hlavnou vstupnou bránou s  kontajnerom so 

stavebným odpadom (vizuálne posúdené).  Počas príchodu pracovníkov Inšpekcie k hlavnej 

vstupnej bráne  vošlo do areálu v čase 9,50 hod. nákladné vozidlo   s evidenčným číslom HC 

186CA a s označením MIHO TRANS s.r.o.  Vozidlo viezlo veľkoobjemový kontajner, 

v ktorom sa nachádzal odpad zabalený v modrých plastových vreciach prekrytý sitom. 

Vizuálne nebolo možné zistiť druh odpadu, len na niektorých miestach pod sitom bolo vidieť 

kusy polystyrénu. Následne o 9,55 hod. vošlo do areálu ďalšie nákladné vozidlo  s evidenčným 

číslom HC553BV. Obidve vozidlá zastali pri vrátnici na váhe a následne pokračovali v jazde 

do  areálu.  Pri odchode bol šoférovi odovzdaný z okienka vrátnice písomný doklad. Jedno 

z vozidiel – s evidenčným číslom HC186 CA bolo zahliadnuté ako vysypáva odpad 

z kontajnera na prevádzkovateľom protiprávne vytvorenom páse z odpadu opretom o svah 1. 

etapy skládky, ktorý sa od poslednej kontroly dňa 22. 02. 2016 výrazne zvýšil (fotografie 1c, 

č.1d). 

Na hlavnej vstupnej bráne do prevádzky sa nachádzal oznam : „OBEDŇAJŠIA PRESTÁVKA 

OD 11:30 – 12:00“ a na okienku vrátnice „ZMENA PREVÁDZKOVÝCH HODÍN!!!  Po.- Pia. 

07:30 – 16:00 hod.“. 

Pracovníci Inšpekcie sa následne riadne preukázali služobnými preukazmi na vrátnici 

prevádzky. Zúčastnení boli aj pracovníci Okresného úradu Hlohovec, odboru starostlivosti 

o životné prostredie a  príslušník policajného zboru.  Zamestnanec spoločnosti FORBI GROUP 

s.r.o. – p. Peter Zelka, ktorý sa nachádzal  na vrátnici prevádzky bol vyzvaný, aby kontaktoval 

konateľa alebo  splnomocneného zástupcu spoločnosti FORBI GROUP s.r.o. Podľa vyjadrenia 
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p. Zelku mal k dispozícii len telefonické číslo na p. Švecovú – pracovníčku FORBI GROUP 

s.r.o., ktorá ho podľa jeho slov riadi.  Pracovníci Inšpekcie požiadali p. Zelku o poskytnutie 

tohto telefonického čísla.  

Následne prebiehala nasledujúca telefonická a SMS komunikácia: 

9:57  hod. Inšpekciou bol p. Švecovej telefonicky zo služobného mobilu  oznámený  

začiatok environmentálnej kontroly, jej predmet,  účel a dobu trvania. P. 

Švecová bola  zároveň vyzvaná, aby poskytla kontakt na konateľa spoločnosti 

alebo splnomocnenú osobu alebo, aby zabezpečila prevádzkovateľom 

povereného zamestnanca prevádzkovateľa na sprevádzanie pracovníkov 

Inšpekcie v prevádzke. P. Švecová bola tiež upozornená, že toto poskytnutie 

povereného zamestnanca je zákonnou povinnosťou prevádzkovateľa. Zo 

strany p. Švecovej bolo prisľúbené, že po preverení možností splnenia 

požiadavky Inšpekcie zavolá späť. 

10:29  hod. Vzhľadom na skutočnosť, že p. Švecová nezatelefonovala späť na služobný 

mobil a ani pokusy o telefonické spojenie s ňou neboli úspešné,  Inšpekcia jej 

napísala nasledujúcu správu: „Podla predchadzajuceho telefonickeho 

rozhovoru cakame na poskytnutie sprievodu povereneho zamestnanea 

prevadzkovatela na ucely environmentalnej  kontroly ktoru vykonava 

Slovenská inspekcia zivotneho prostredia, Odbor IPK dna 18. 10. 2017 

z dovodu uz nedostupnosti Vasho telefonu.“ 

10: 37 hod. Na služobný mobil Inšpekcie zavolal p. Firický, ktorý sa predstavil, že právne 

zastupuje spoločnosť FORBI GROUP s.r.o.  Inšpekcia mu oznámila začiatok 

environmentálnej kontroly, jej predmet a účel.  Aj on bol upozornený na 

zákonnú povinnosť prevádzkovateľa na poskytnutie povereného zamestnanca 

na sprevádzanie pracovníkov Inšpekcie v prevádzke ako aj na správny delikt, 

ktorého sa prevádzkovateľ dopustí, ak osobe vykonávajúcej štátny dozor 

neumožní kontrolu prevádzky, najmä vstup do prevádzky a fyzickú prehliadku 

prevádzky. P. Firicky bol tiež upozornený, že na zastupovanie 

prevádzkovateľa je potrebné príslušné splnomocnenie, ktoré je potrebné 

Inšpekcii predložiť. 

13,56 hod. Z dôvodu, že do uvedeného času zo strany prevádzkovateľa nebola žiadna 

telefonická odozva, Inšpekcia sa pokúsila zavolať p. Firickému, avšak 

bezúspešne. 

13:57 hod. Vzápätí p. Firický poslal na služobný mobil nasledujúcu SMS: „Som na 

stretnuti, zavolame si neskor?“ 

14:01 hod. Následne ešte napísal túto SMS: „Vazena pani Pojezalova, v nadvaznosti na 

dnesnu komunikaciu ohladom environmentalnej kontroly v prevadzke skladky 

sa nam bohuzial ani po viacnasobnych snahach nepodarilo spojit  s konatelom 

spol. FORBI GROUP. Ak by to bolo mozne dovolujeme si Vas poprosit 

o zaslanie navrhu terminov za uzcelom pozadovanej kontroly prevazdky, ktore 

by sme nasledne odkomunikovali klientovi. Nas emailovy kontakt: 

micak@akmcl.sk a firicky@akmcl.sk , Dakujeme. S pozdravom Martin 

Micak/Matej Firicky“ 

mailto:micak@akmcl.sk
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14:10 Inšpekcia na uvedenú SMS odpísala tiež SMS: „Novy termin obhliadky 

prevadzkovatelovi zasielame pisomne postou.“ 

 

 Na základe uvedeného Inšpekcia konštatuje, že prevádzkovateľ neumožnil dňa 

18. 10. 2017 Inšpekcii kontrolu prevádzky, nakoľko neposkytol sprievod povereného 

zamestnanca prevádzkovateľa, aj keď Inšpekcia na tohto povereného zamestnanca čakala 

niekoľko hodín.  Jediný pracovník spoločnosti FORBI GROUP s.r.o., ktorý sa v čase kontroly 

v prevádzke nachádzal bol p. Zelka, ktorý bol na vrátnici a k dispozícií mal len telefonické číslo 

na p. Švecovú – jeho nadriadenú. Inšpekcia následne vykonala obhliadku areálu avšak len 

z vonka  zo západnej strany a južnej strany areálu, kde boli obidve vstupné brány uzavreté a na 

nich sa nevyskytovali  žiadne oznamy v zmysle požadovaných opatrení na nápravu.  

Druhé miestne zisťovanie – 08. 11. 2017 

Inšpekcia písomne oznámila prevádzkovateľovi nový termín  na vykonanie obhliadky 

prevádzky v rámci environmentálnej kontroly začatej dňa 18.10.2017, listom č. 7420 - 

33033/2017/Med/370400104 zo dňa 24. 10. 2017,  na deň 08. 11. 2017, so  začiatkom          

o 9,00 hod.  Inšpekcia v liste opäť uviedla predmet a účel výkonu environmentálnej kontroly, 

ako aj upozornenie na povinnosť poskytnutia povereného zamestnanca,  v sprievode ktorého sa 

vykoná fyzická prehliadka prevádzky.  Dňa 08. 11. 2017 sa pracovníci Inšpekcie, pracovníci 

Okresného úradu Hlohovec a príslušník policajného zboru v oznámenom čase začiatku 

vykonania obhliadky dostavili k hlavnému vchodu do prevádzky.  Pred vjazdom do prevádzky 

bola natiahnutá bielo-červená páska  s oznamom „Súkromný pozemok! Vstup zakázaný!“. 

Vstupná brána bola zatvorená a na bráne bol umiestnený oznam: „UPOZORNENIE! Z dôvodu 

zmeny užívateľa a údržby administratívnych a skladových priestorov, je vstup do areálu Vlčie 

hory zo západnej strany!“  Inšpekcii bolo následne pani Naďou Atyovou,  ktorá sa predstavila 

ako osoba zastupujúca spoločnosť FORBI GROUP s.r.o.,  telefonicky oznámené, že vstup bude 

umožnený cez bránu  nachádzajúcu sa zo  západnej časti areálu (štátna cesta smerom na 

Pastuchov).  Inšpekcia sa na základe tejto informácie presunula k predmetnému vstupu zo 

západnej časti areálu. Na tejto bráne bol uvedený nasledujúci oznam: „OZNAM  Na základe 

rozhodnutia Slovenskej Inšpekcie životného prostredia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo 

dňa 27. 01. 2016 je zakázané ukladať odpad na teleso skládky „Skládka odpadov na odpad, 

ktorý nie je nebezpečný, Vlčie Hory“. Pani Naďa Atyová odomkla vstupnú bránu  a  umožnila 

pracovníkom Inšpekcie, Okresného úradu Hlohovec a príslušníkovi policajného zboru vstup do 

areálu a obhliadku prevádzky. Pracovníkom kontroly pani Atyová predložila písomné 

plnomocenstvo prevádzkovateľa, na základe ktorého prevádzkovateľ  udeľuje plnomocenstvo 

Advokátskej kancelárii MCL, s.r.o., so sídlom Mostová 2, 811 02 Bratislava, IČO: 50 074 369, 

ako aj substitučné plnomocenstvo tejto advokátskej kancelárii na splnomocneného zástupcu – 

pani Naďu Atyovú. Pred začatím fyzickej obhliadky pani Atyová predložila pracovníkom 

kontroly mapku areálu s farebne vyznačenými parcelami a ich vlastníkmi. Pracovníci Inšpekcie 

následne vykonali fyzickú obhliadku „Skládky odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, 

Vlčie Hory“ (ďalej len „skládka“) a  príslušenstva vrátane stavebných objektov, ktoré s jej 

činnosťou súvisia.  V čase obhliadky bol celý areál opustený a podľa vyjadrenia pani Atyovej 

sa v ňom nenachádzal žiadny pracovník prevádzkovateľa. Pracovníci Inšpekcie nevykonali 

obhliadku vrátnice a jej okolia, podľa vyjadrenia p. Atyovej bola uzamknutá a bez obsluhy. Na 

ploche smerom od  skládky k vrátnici za „Skládkou na priemyselný odpad“ boli v dvoch radoch 
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nad sebou poukladané  kubíkové balíky (zložené z podrveného a zlisovaného odpadu prevažne 

papier, plast, textil...) a spolu s veľkoobjemovými kontajnermi vytvárali rozdeľovali voľnú 

plochu  areálu za vrátnicou. (fotografia č. 2)   

 Cesta vedúca na korunu skládky bola prehradená navážkami odpadu. Okolo 1. etapy 

skládky sa nachádzal pás odpadov, ktorý bol vytvorený z viacerých terás (fotografia č. 2). 

Takisto na korune skládky sa našli nové navážky odpadu oproti stavu skládky v čase 

predchádzajúcej kontroly dňa 22. 02. 2016.  

 Na východnej strane areálu, v blízkosti plota, sa nachádzal výpustný objekt  

trojuholníkového tvaru, do ktorého ústila plastová rúra. V tomto objekte sa nachádzala voda, 

ktorá bola s najväčšou pravdepodobnosťou znečistená, pretože na  betónovom múriku,  

z ktorého voda pretekala sa nachádzali biele stopy (pramienky) vyzrážaných chemických látok 

(pravdepodobne solí)(fotografie č. 5a, č. 5b). Znečistenie vody bolo vizuálne jasne viditeľné 

pod týmto výustným objektom, kde sa medzi trávnatým povrchom nachádzala mláky vody 

s neprirodzeným  lesklým povrchom. Táto voda sa gravitačným spádom   dostávala von z areálu  

(východným smerom) za plot  až smerom k lesu. Za plotom sa nachádzala ešte  zelená plastová 

hadica, ktorá vychádzala  z terénu z poza plota (z vonkajšej strany) a dva-tri metre ďalej za 

plotom ústila do mláky zaplnenej  pravdepodobne tiež znečistenou vodou (fotografie  č.5c, č. 

5d).  

 Vzhľadom na skutočnosť, že administratívna časť prevádzky bola uzamknutá a  p. Atyová 

nemala k dispozícii žiadne dokumenty týkajúce sa prevádzkovania skládky, Inšpekcia nemala 

možnosť nahliadnuť do prevádzkových dokumentov prevádzkovateľa. Z uvedeného dôvodu 

Inšpekcia dňa 13. 11. 2017 zaslala prevádzkovateľovi  list „Výzvu na predloženie informácii 

a dokladov“  pod. ev. č. 7420-35380/Med/ 370400104. Požadované informácie a doklady boli 

potrebné pre posúdenie plnenia príslušných podmienok  integrovaného povolenia  č.  2322-

31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  a  doplnení   zo dňa 26. 09. 2007. Na 

základe písomnej žiadosti prevádzkovateľa „o povolenie odkladu predloženia informácii 

a dokladov“ do 20. 01. 2018, Inšpekcia tento odklad prevádzkovateľovi  povolila listom               

č. 7420-39245/2017/Med  zo dňa 12. 12. 2017 a listom 7420-41596/2017/Med zo dňa 

09. 01. 2018.  Prevádzkovateľ nezaslal Inšpekcii žiadne požadované informácie a doklady 

ani do termínu určeného v prvej výzve Inšpekcie, ani do termínu 20. 01. 2018, o ktorý  

prevádzkovateľ požiadal  na doručenie požadovaných informácii a dokladov a s ktorým 

Inšpekcia súhlasila.  

 

I. Použité podklady  

 

1. Integrované povolenie č.  2322-31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  

a  doplnení   zo dňa 26. 09. 2007  

2.   Rozhodnutie o nariadení opatrení na nápravu č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo 

dňa 27. 01. 2016   

3. Plnomocenstvo splnomocniteľa FORBI GROUP s.r.o. na splnomocnenca Advokátsku 

kanceláriu MCL, s.r.o. zo dňa 07.11. 2017 (predložené dňa 08. 11. 2017) 

4. Substitučné plnomocenstvo Advokátskej kancelárii MCL, s.r.o. na Naďu Atyovú zo dňa 

08. 11. 2017 (predložené dňa 08. 11. 2017) 
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5. Mapka areálu s farebne vyznačenými parcelami a ich vlastníkmi predložená  Naďou 

Atyovou (predložené dňa 08. 11. 2017). 

 

J. Kontrolné zistenia 

 

J.I. Kontrolné zistenia vo vzťahu k opakovanému zisťovaniu splnenia opatrení na 

nápravu nariadených prevádzkovateľovi rozhodnutím č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo 

dňa 27. 01. 2016.   

 

Podmienka č. 1/  rozhodnutia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016   

 

„1/ Prevádzkovateľ je povinný umiestniť informačnú tabuľu s oznamom o zastavení dovozu 

odpadov do prevádzky „Skládka odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, Vlčie Hory“ na 

viditeľnom mieste pri  hlavnom vstupe do areálu Vlčie Hory  a odstrániť akúkoľvek informáciu, 

viažucu sa na povolené ukladanie odpadov na „Skládku odpadov na odpad, ktorý nie je 

nebezpečný, Vlčie Hory“. 

Zistený stav: 

Prevádzkovateľ nemal v čase začatia kontroly, dňa 18. 10. 2017, umiestnenú na viditeľnom 

mieste pri hlavnom vstupe do areálu Vlčie Hory informačnú tabuľu s oznamom o zastavení 

dovozu odpadov do prevádzky „Skládka odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný, Vlčie 

Hory“.  Pri druhej obhliadke dňa 08. 11. 2017, kedy prevádzkovateľ bol dopredu písomne 

informovaný o  termíne a čase  začatia kontroly, umiestnil na  bránu nachádzajúcu sa na 

západnom vstupe do areálu prevádzky oznam so znením: „OZNAM  Na základe rozhodnutia 

Slovenskej Inšpekcie životného prostredia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 

27. 01. 2016 je zakázané ukladať odpad na teleso skládky „Skládka odpadov na odpad, ktorý 

nie je nebezpečný, Vlčie Hory“. Z uvedeného vyplýva, že prevádzkovateľ až na základe 

písomného oznámenia o dni a čase opakovanej obhliadky areálu prevádzky Inšpekciou (dňa 

08. 11. 2017),   účelovo umiestnil  oznam s požadovanou informáciou na bránu zo západnej 

strany areálu, ktorá sa nepoužívala ako vstupná brána na dovoz odpadov  a nenachádza sa tam 

ani vrátnica ani váha.  

 

 

Podmienka č. 2/ rozhodnutia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016   

„2. Prevádzkovateľ má zakázané preberať do prevádzky a uložiť na skládku „Skládka odpadov 

na odpad, ktorý nie je nebezpečný, Vlčie Hory“  akýkoľvek druh odpadu  a  ani žiadny iný 

materiál (napr. zeminu, kamenivo....).“ 

Zistený stav: 

Prevádzkovateľ naďalej nerešpektuje nariadené opatrenie. Tak ako bolo zistené jeho neplnenie 

dňa 22. 02. 2016  (Správa o environmentálne kontrole č. 13/2016/P pod č. 3444 - 

9879/2016/Med), tak bolo zistené jeho neplnenie aj v rámci výkonu tejto kontroly. Dňa 

18. 10.  2017 bolo zahliadnuté nákladné vozidlo, ako smeruje na protiprávne vytvorený pás 

okolo 1. etapy skládky  a zároveň odpad z veľkoobjemového kontajneru (viditeľné boli len 

modré vrecia a voľne uložené polystyrénové kusy)  vysypal na tento pás. Pri pohľade na 

skládku od hlavného vchodu do areálu a na základe porovnania vzhľadu skládky so vzhľadom 
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skládky v čase poslednej  kontroly 22. 02. 2016 je evidentné, že  od uvedeného termínu sa 

protiprávne vytvorený pás odpadov okolo 1. etapy skládky (prvýkrát zistený počas prehliadky 

dňa 29.10.2015 a 30.10.2015)  nielenže neodstránil, ale dokonca výrazne zvýšil. Zvýšenie, ale 

aj rozšírenie tohto protiprávne vytvoreného pásu odpadov okolo 1. etapy skládky bolo 

potvrdené fyzickou obhliadkou telesa skládky dňa 08. 11. 2017 (fotografie č.1a, č.1b, č. 2).  

V rámci fyzickej obhliadky skládky dňa 08. 11. 2017 bolo ďalej zistené, že na ceste vedúcej na 

korunu skládky sa nachádzali navážky vyfrézovaného asfaltu. Samotná cesta na korunu skládky 

bola prehradená navážkami odpadu, ktorý  sa tam tiež v čase kontroly dňa 22. 02. 2016  

nevyskytoval (fotografie č. 3a, č.3b.). Vizuálnou obhliadkou bolo zistené, že išlo hlavne  o 

zmesový komunálny odpad a veľkoobjemový odpad (pneumatiky, plastové obaly, PET fľaše, 

drevené dosky, polámaný nábytok, bytový textil, kovové obaly so zvyškami farieb, plastové 

obaly z chemických látok, epedá, tašky, kufre, starý bicykel.....) (fotografia č.3c).  Nové 

navážky zmesového komunálneho odpadu, ale aj technologického odpadu sa nachádzali aj na 

terasovite protiprávne vytvorenom  páse okolo 1. etapy skládky (fotografia    č. 2).  Na korune 

skládky boli zistené tiež nové navážky (fotografie č. 4a, č.4b, č.4c)  odpadu oproti stavu 

skládky v čase predchádzajúcej kontroly dňa 22. 02. 2016 (fotografie č.4d, č. 4e).   

Inšpekcia na základe priameho dôkazu v čase výkonu kontroly o prebratí odpadu a jeho 

umiestnení na skládku, ako aj na základe fyzickej obhliadky skládky a porovnania jej stavu 

a vzhľadu so stavom a vzhľadom v čase environmentálnej kontroly dňa 22. 02. 2016  

konštatuje, že napriek upozorneniu prevádzkovateľa na protiprávne konanie dňa 01. 12. 2015 

doručením Správy o mimoriadnej environmentálnej kontrole č. 93/2015/P, napriek uloženej 

pokute za zistené porušenia, napriek nariadeným opatreniam rozhodnutím č. 1045-2458/2016/ 

Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016, ktoré prevádzkovateľ neplnil a napriek uloženej pokute 

za nesplnenie týchto opatrení, prevádzkovateľ ďalej  v ukladaní odpadov na skládku pokračuje 

a dokonca odpady ukladá na plochu nezabezpečenú drenážnym a tesniacim systémom skládky 

odpadov, ktorá sa nachádza  okolo I. etapy skládky  a tento pás odpadov sa už výškou, ale  aj 

šírkou výrazne zväčšil. 

 

Podmienka č. 3/ rozhodnutia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016   

„3. Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť odvoz a odovzdanie odpadu, ktorý nie je uložený na 

skládke „Skládka odpadov Vlčie Hory Hlohovec – 2. etapa“, ale je  uložený okolo päty svahu  

I. etapy skládky od drenážnej šachty DŠ1 okolo  juhovýchodnej strany skládky osobe 

oprávnenej nakladať s odpadmi na jeho konečné zneškodnenie.“ 

Zistený stav: 

Prevádzkovateľ z areálu žiadny odvoz a odovzdanie odpadu oprávnenej osobe neuskutočnil, 

práve naopak, tak ako je to popísané v „Zistenom stave“ a vo „Vyhodnotení Podmienky č. 2/“,  

odpady naďalej preberá a protiprávne skládkuje. 

 

 

Podmienka č. 4/ rozhodnutia č. 1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016   

„4. Prevádzkovateľ je povinný predložiť na Inšpektorát písomné doklady o oprávnenom 

konečnom zneškodnení  odpadov (bližšie špecifikovaných v bode 3/), u ktorých zabezpečil ich 

odvoz a odovzdanie osobe oprávnenej nakladať s odpadmi uvedených v bode č. 3/.“   
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Zistený stav: 

Prevádzkovateľ nepredložil Inšpekcii žiadne písomné doklady o oprávnenom konečnom 

zneškodnení odpadov bližšie špecifikovaných v podmienke 3/ rozhodnutia, čo vyplýva aj zo 

skutočnosti, že prevádzkovateľ z areálu žiadny odvoz a odovzdanie odpadu oprávnenej osobe 

neuskutočnil, práve naopak, tak ako je to popísané v „Zistenom stave“ a vo „Vyhodnotení 

Podmienky č. 2/“,  odpady naďalej preberá a protiprávne skládkuje 

 

 

J.II. Kontrolné zistenia vo vzťahu k  plneniu vybratých podmienok integrovaného 

povolenia č.  2322-31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  a  doplnení   zo dňa 

26. 09. 2007, ktorého preukázanie Inšpekcia  žiadala od prevádzkovateľa zaslaním „Výzvy na 

predloženie informácii a dokladov“  pod. ev. č. 7420-35380/Med/ 370400104 dňa 13. 11. 2027 

(ďalej len „výzva ku kontrole“). Prevádzkovateľ nezaslal Inšpekcii žiadne požadované 

informácie a doklady ani do termínu určeného v uvedenej výzve, ani do termínu 20. 01. 2018, 

o ktorý  prevádzkovateľ požiadal  na doručenie požadovaných informácii a dokladov a s ktorým 

Inšpekcia súhlasila. Ide o nasledujúce vybrané podmienky integrovaného povolenia 

 

1. Podmienka II.H. 7.7.1. (požadované za rok 2016): 

Prevádzkovateľ je povinný podľa zákona o IPKZ zbierať, spracovávať a vyhodnocovať údaje a 

informácie určené v povolení a vo Vyhláške MŽP SR č. 391/2003 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon 

IPKZ a každoročne ich za predchádzajúci rok oznamovať do 15. februára v písomnej a v 

elektronickej forme do informačného systému (SHMÚ Bratislava)  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno  

Prevádzkovateľ nezozbieral, nespracoval a  nevyhodnotil údaje a informácie podľa tejto 

podmienky a uvedené neoznámil Slovenskému hydrometeorologickému ústavu v Bratislave do 

15. februára 2016. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne požadované informácie a doklady 

k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole.   

 

2. Podmienka II.H.7.7.2 (požadované za rok 2016):  

7.2. Prevádzkovateľ (ako prevádzkovateľ malého zdroja znečisťovania ovzdušia) je povinný 

oznámiť inšpekcii a obci do 15. februára bežného roku úplné a pravdivé informácie o zdroji 

znečisťovania ovzdušia za predchádzajúci rok podľa platných právnych predpisov na úseku 

ochrany ovzdušia.                    

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ neoznámil Inšpekcii žiadne informácie o zdroji znečisťovania ovzdušia za rok 

2016.  

 

3. Podmienka II.H.7.7.3 (požadované za rok 2016)::  

Počas prevádzky skládky odpadov, a aj 30 rokov po jej uzatvorení, je prevádzkovateľ povinný 

1 krát ročne spracovať posudok z merania tvorby a zloženia skládkových plynov a predložiť ho 

najneskôr do 31.januára nasledujúceho roku za predchádzajúci rok inšpekcii.                

Zistený stav Nedodržaná 
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Opis  Áno 

Prevádzkovateľ nespracoval posudok z merania tvorba a zloženia skládkových plynov za rok 

2016 a nepredložil ho Inšpekcii do 31. januára 2017. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne 

požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani základe výzvy ku kontrole 

a prevádzkovateľ nepredložil tieto doklady ani do 31. januára 2018. 

 

4. Podmienka II.H.7.7.4 (požadované za rok 2016): 

Počas prevádzky skládky odpadov, a aj 30 rokov po jej uzatvorení, je prevádzkovateľ povinný 

1 krát ročne spracovať vyhodnotenie monitoringu podzemných vôd z monitorovacích objektov 

odborne spôsobilou osobou a predložiť aj s údajmi o topografii skládky odpadov najneskôr do 

31.januára nasledujúceho roku za predchádzajúci rok inšpekcii a príslušnému obvodnému 

úradu životného prostredia Záverečnú správu (vyhodnotenie monitoringu). Súčasťou 

Záverečnej správy musí byť vyhodnotenie výsledkov a porovnanie s výsledkami za 

predchádzajúce obdobie. Pozorovania sa musia vyhodnotiť prostredníctvom grafického 

zobrazenia a zaužívaných kontrolných pravidiel a úrovní pre každú monitorovaciu sondu.          

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ nespracoval vyhodnotenie monitoringu podzemných vôd a nepredložil ho 

s údajmi o topografii skládky Inšpekcii za rok 2016 do 31. januára 2017. Prevádzkovateľ 

nepredložil žiadne požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe 

výzvy ku kontrole a prevádzkovateľ nepredložil tieto doklady ani do 31. januára 2018. 

 

5. Podmienka II.H.7.7.5 (požadované za rok 2016)::  

 Prevádzkovateľ je povinný podľa všeobecne záväzných právnych predpisov odpadového 

hospodárstva každoročne, do 31. januára nasledujúceho roka, predkladať inšpekcii, 

príslušnému obvodnému úradu životného prostredia a recyklačnému fondu hlásenie o vzniku 

odpadu a nakladaní s ním (ako pôvodca odpadov) a evidenčný list skládky odpadov (ako 

prevádzkovateľ zariadenia na zneškodňovanie odpadov). Hlásenie o prepravovaných 

nebezpečných odpadoch je povinný podávať na kópii sprievodného listu za obdobie 

kalendárneho mesiaca do 10 dňa nasledujúceho mesiaca inšpekcii a príslušnému obvodnému 

a krajskému úradu životného prostredia.“                      

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ nepredložil Inšpekcii do 31. januára 2017 hlásenie o vzniku odpadu a nakladaní 

s ním a nepredložil ani evidenčný list skládky odpadov  za rok 2016. Prevádzkovateľ 

nepredložil žiadne požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe 

výzvy ku kontrole a prevádzkovateľ nepredložil tieto doklady ani do 31. januára 2018. 

 

6. Podmienka II.H.1 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

„Prevádzkovateľ je povinný 2 krát ročne (v jarnom a jesennom období, keď priemerná mesačná 

vonkajšia teplota neklesne pod 5o C) počas prevádzky skládky odpadov a 2 krát ročne po dobu 

30 rokov po uzatvorení skládky odpadov monitorovať potencionálne emisie skládkových plynov 

a atmosferický tlak. Pozorovanie emisií skládkových plynov (CH4, CO2, O2, H2S) sa musí 
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vykonávať z každej odplyňovacej šachty, v ktorej sú zachytávané skládkové plyny. Do doby 

vybudovania odplyňovacích šácht podľa bodu II.C.1. tohto povolenia je prevádzkovateľ 

povinný vykonávať pozorovanie emisií skládkových plynov ručne zarážanými sondami.  

Prevádzkovateľ je povinný pravidelne kontrolovať účinnosť systému na odvádzanie 

skládkových plynov.  

Žiadne iné enviromentálne významné emisie z prevádzky nebudú emitované do ovzdušia.  

Merania musia byť vykonávané oprávnenou osobou podľa všeobecne platných právnych 

predpisov na úseku ochrany ovzdušia.“ 

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ nemonitoroval potenciálne emisie skládkových plynov a  atmosferický tlak 

v roku 2016 ani v roku 2017.  Prevádzkovateľ nepredložil žiadne požadované informácie 

a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

7. Podmienka II.H.2.2.1 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

Prevádzkovateľ je povinný počas prevádzky skládky odpadov 4 krát ročne (každé 3 mesiace) a 

po dobu 30 rokov po uzatvorení skládky odpadov 2 krát ročne (každých 6 mesiacov), sledovať 

zloženie priesakových kvapalín z recirkulačnej nádrže na priesakové kvapaliny z I. etapy a 2. 

etapy skládky odpadov. Zloženie priesakových kvapalín sledovať v nasledovných 

ukazovateľoch: teplota, farba, zápach, zákal, pH, elektrická vodivosť, O2, CHSK Cr, TOC, 

BSK5, NL, N-NH4, B, fenoly, As, Cd, Cr, Cu, Zn, Ni, Pb, AOX.  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ v roku 2016 nesledoval zloženie priesakových kvapalín z recirkulačnej nádrže 

na priesakové kvapaliny v súlade s uvedenou podmienkou . Prevádzkovateľ nepredložil žiadne 

požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

8. Podmienka II.H.2.2.2 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

 Prevádzkovateľ je povinný počas prevádzky skládky odpadov 12 krát ročne (každý mesiac) a 

po dobu 30 rokov po uzatvorení skládky odpadov 2 krát ročne (každých 6 mesiacov), sledovať 

v recirkulačnej nádrži priesakových kvapalín z I. etapy a 2. etapy skládky odpadov množstvo 

priesakových kvapalín z telesa skládky odpadov.  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ  v roku 2016 ani v roku 2017 nesledoval množstvo priesakových kvapalín 

v zmysle uvedenej podmienky. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne požadované informácie 

a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

 

9. Podmienka II.H.2.2.3 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  
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Prevádzkovateľ je povinný 4 krát ročne (každé 3 mesiace) počas prevádzky skládky odpadov a 

2 krát ročne (každých 6 mesiacov) po dobu 30 rokov po uzatvorení skládky odpadov, 

monitorovať vplyv prevádzky na podzemné vody a sledovať kvalitu podzemných vôd. 

Pozorovanie vplyvu prevádzky na podzemné vody a sledovanie kvality podzemných vôd 

vykonávať z vrtu MV2 situovaného nad skládkou odpadov v smere prúdenia podzemných vôd a 

z vrtov MV7 a MV9, situovaných pod skládkou odpadov v smere prúdenia podzemných vôd, v 

nasledovných ukazovateľoch: teplota, farba, zápach, zákal, pH, elektrická vodivosť, O2, CHSK 

Cr, TOC, BSK5, NL, N-NH4, B, fenoly, As, Cd, Cr, Cu, Zn, Ni, Pb, AOX.  

 

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ  v roku 2016 ani v roku 2017 nemonitoroval vplyv prevádzky na podzemné 

vody a nesledoval kvalitu podzemných vôd. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne požadované 

informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

10. Podmienka II.H.2.2.4 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

Prevádzkovateľ je povinný 2 krát ročne (každých 6 mesiacov) počas prevádzky skládky odpadov 

a 2 krát ročne (každých 6 mesiacov) po dobu 30 rokov po uzatvorení skládky odpadov, merať 

úroveň hladiny podzemnej vody vo všetkých monitorovacích objektoch podzemných vôd.  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ v roku 2016 ani v roku 2017 nemeral úroveň hladiny podzemnej vody vo 

všetkých monitorovacích objektoch podzemných vôd. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne 

požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

11. Podmienka II.H.2.2.5 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

Počas prevádzky skládky odpadov a po jej uzatvorení, je prevádzkovateľ povinný zabezpečovať 

monitoring podzemných vôd z monitorovacích objektov prostredníctvom odborne spôsobilých 

osôb a laboratórií uverejnených vo Vestníku MŽP SR, podľa schválených metodík.  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Nie 

 

12. Podmienka II.H.2.2.6 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

U všetkých monitorovacích objektov podzemných vôd a priesakových kvapalín zjednotiť dobu 

odberu vzoriek.  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Nie 

 

13. Podmienka II.H.2.2.7 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  
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Vzorky neodoberať počas mimoriadnej udalosti – prívalový dážď, nárazové topenie snehu, 

technickej poruchy objektu a pod“ 

Zistený stav Nie je možné vyhodnotiť 

Opis  Nie 

 

14. Podmienka II.H.6.6.5 (požadované za rok 2016 a vo vzťahu k zneniu podmienok aj 

primerane za rok 2017):  

Topografia skládky odpadov: Prevádzkovateľ je povinný počas prevádzkovania skládky 

odpadov: 

- jeden krát ročne sledovať štruktúru a zloženie telesa 1. etapy skládky odpadov ako podklad 

pre situačný plán skládky odpadov, a to plochu pokrytú odpadom, objem a zloženie odpadu, 

metódy ukladania odpadu, čas a trvanie ukladania odpadu, výpočet voľnej kapacity,  

- jeden krát ročne sledovať sadanie úrovne telesa 1. etapy skládky odpadov.“  

  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ v roku 2016 ani v roku 2017 nesledoval jeden krát ročne štruktúru a zloženie 

telesa 1. etapy skládky odpadov a sadanie úrovne telesa. Prevádzkovateľ nepredložil žiadne 

požadované informácie a doklady k uvedenej podmienke ani na základe výzvy ku kontrole. 

 

 

15. Podmienka II.H.5. 5.1 (požadované za rok 2017):  

 Prevádzkovateľ je povinný viesť prevádzkovú evidenciu s mesačným vykazovaním spotreby 

elektrickej energie, úžitkovej vody a palív 

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ v roku 2017 neviedol evidenciu s mesačným vykazovaním spotreby elektrickej 

energie, úžitkovej vody a palív, pretože na základe výzvy ku kontrole žiadnu evidenciu 

nepredložil. 

 

16. Podmienka II.A.1.1.5. (požadované za obdobie od 01. 10. 2017 do 08. 11. 2017):  

Prevádzkovateľ je povinný viesť a uchovávať prevádzkovú dokumentáciu podľa všeobecne 

záväzných právnych predpisov (technologický reglement, prevádzkové poriadky kanalizácie, 

poldra, odlučovača ropných látok a skladu olejov, prevádzkový denník, obchodné a 

dodávateľské zmluvy týkajúce sa nakladania s odpadmi, vydané súhlasy, vyjadrenia a 

stanoviská orgánov štátnej správy a samosprávy a pod.) Prevádzková denník je prevádzkovateľ 

povinný uchovávať do doby skončenia monitorovania po uzavretí skládky odpadov.„  

Zistený stav Nedodržaná 

Opis  Áno 

Prevádzkovateľ v roku 2017 neviedol a neuchovávalo prevádzkovú dokumentáciu podľa 

všeobecne záväzných právnych predpisov, pretože na základe výzvy ku kontrole žiadnu 

evidenciu nepredložil. 
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V rámci výzvy ku kontrole Inšpekcia od prevádzkovateľa  požadovala aj v bode 7/ aj zaslanie 

informácie, či boli do prevádzky prevzaté odpady za účelom zneškodnenia v období od 01. 

01. 2017 do 08. 11. 2017 a ak áno aké druhy a v akom množstve.  Prevádzkovateľ na predmetnú 

výzvu nereagoval. Inšpekcia má preukázateľne dokázané, že prevádzkovateľ do prevádzky 

preberá odpady za účelom zneškodnenia odpadov 

 

K.I.  Zhodnotenie splnenia opatrení na nápravu nariadených rozhodnutím č. 1045-

2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016 

 

Nedodržané 

1. Opatrenie č. 1/  

2. Opatrenie č. 2/  

3. Opatrenie č. 3/  

4. Opatrenie č. 4/  

 

K.II. Zhodnotenie dodržania podmienok integrovaného povolenia č.  2322-

31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  a  doplnení   zo dňa 26. 09. 2007  

 

Nedodržané  

1. II.H.7.7.1. 

2. II.H.7.7.2. 

3. II.H.7.7.3. 

4. II.H.7.7.4. 

5. II.H.7.7.5. 

6. II.H. 1. 

7. II.H.2.2.1. 

8. II.H.2.2.2. 

9. II.H.2.2.3. 

10. II.H.2.2.4. 

11. II.H.2.2.5. 

12. II.H.2.2.6. 

13. II.H.2.2.7 

14. II.H.6.6.5 

15. II.H. 5.5.1. 

16. II.A.1.1.5. 

 

 

L.  Záver – celkové zhodnotenie: 

 

Na základe výsledku vykonanej kontroly Inšpekcia konštatuje, že: 

 

a/ prevádzkovateľ nesplnil a ani neplní opatrenia na nápravu, ktoré mu boli nariadené 

rozhodnutím   č.  1045-2458/2016/Med/370400104 zo dňa 27. 01. 2016, práve naopak, odpady 

naďalej ukladá na ním protiprávne vytvorenom páse z odpadu opretom o svah 1. etapy skládky, 
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b/prevádzkovateľ nedodržiava kontrolované podmienky integrovaného povolenia               

č. 2322-31235/2007/Raf/373190107  v znení neskorších zmien  a  doplnení   zo dňa 

26. 09. 2007 a tým porušuje povinnosť uvedenú v § 26 ods. 1 písm. b) zákona o IPKZ, pretože 

neudržiava prevádzku v súlade s podmienkami určenými v povolení,  

 

c/prevádzkovateľ neudržiava prevádzku pod nepretržitým dohľadom, ktorá mu vyplýva z 

povinnosti uvedenej v § 26 ods. 1 písm. a/ zákona o IPKZ), pretože z areálu prevádzky vytekajú 

znečistené odpadové vody voľne do okolia alebo zistené vypúšťanie odpadových vôd z areálu 

prevádzky voľne do okolia je spôsobené vedome jeho technickým zásahom. 

 

d/ prevádzkovateľ neplní žiadnu z povinností uvedenú v § 26 ods. 1 zákona o IPKZ 

 

e/ prevádzkovateľ ohrozuje a s najväčšou pravdepodobnosťou už aj poškodzuje životné 

prostredie, čím koná v rozpore s ods. 3  a 4  Čl. 44  Ústavy Slovenskej republiky. 

„3) Nikto nesmie nad mieru ustanovenú zákonom ohrozovať ani poškodzovať životné 

prostredie, prírodné zdroje a kultúrne pamiatky. 

 

(4) Štát dbá o šetrné využívanie prírodných zdrojov, o ekologickú rovnováhu a o účinnú 

starostlivosť o životné prostredie a zabezpečuje ochranu určeným druhom voľne rastúcich 

rastlín a voľne žijúcich živočíchov.“ 

 

M. Prílohy správy   Áno 

 

    17 kusov fotografií 

 

 

N. Podpisy osôb vykonávajúcich ŠD 

 

      Ing. Monika Medovičová  Číslo preukazu: 452 

     

  ................................................................  

                                                Ing. Ingrid Pojezdalová                     Číslo preukazu: 507 

       

  ................................................................ 

 Ing. Monika Kromerová                   Číslo preukazu: 562 

         

 ................................................................ 

 

 


